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Technisches Datenblatt  
 
 

 
 

 
 

Gewerbegeschirrspüler 
 

G 7856 

 
 Legende: 

 
Fett eingekreiste Kurzzeichen bedeuten: 
Anschluss erforderlich 

  
 

Strichpunktiert eingekreiste Kurzzeichen bedeuten: 
Anschluss optional oder nach Geräteausführung erforderlich 

 

     

Elektroanschluss 1.  Spannung (Lieferzustand)  V/Hz 3N AC 400-415/50 
   Anschlusswert  kW 9,1-9,7     Absicherung  A 3 × 16/3 × 15 

    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens  mm² 5 × 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 
 m 1,7 

    Spannung V/Hz 2N AC 400-415/50 
    Anschlusswert kW 6,2-6,6 
    Absicherung A 2 × 16/2 × 15 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 × 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker um
sc

ha
ltb

ar
 

m 1,7 

    Spannung V/Hz AC 230-240/50 
    Anschlusswert kW 3,3-3,5 
    Absicherung A 1 × 16/1 × 15 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 × 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker um
sc

ha
ltb

ar
 

m 1,7 

    Spannung V/Hz AC 230-240/50 
    Anschlusswert kW 6,2-6,6 
    Absicherung A 1 × 30 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 3 × 4,0 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 

um
ba

ub
ar

 

m 2,1 

  Hiervon abweichend in folgenden Ländern:   

 2.  Spannung (Lieferzustand) V/Hz 3N AC 400/50 
   Anschlusswert kW 7,0 
   Absicherung A 3 x 16 
   Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
 

    

    
  Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 
  Stecker 

 

m 1,7 

    Spannung  V/Hz 3 AC 230/50 
    Anschlusswert kW 7,0 
    Absicherung A 3 x 20 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker um
sc

ha
ltb

ar
 

m 1,7 

 3.  Spannung (Lieferzustand) V/Hz 3 AC 230/50 
   Anschlusswert kW 7,0 
   Absicherung A 3 x 20 
   Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
 

    

    
  Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 
  Stecker 

 

m 1,7 

    Spannung  V/Hz 3N AC 400/50 
    Anschlusswert kW 7,0 
    Absicherung A 3 x 16 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker um
sc

ha
ltb

ar
 

m 1,7 
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 4.  Spannung (Lieferzustand) V/Hz AC 208/60 
   Anschlusswert kW 5,8 
   Absicherung A 2 x 30 
   Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 3 x AWG10 
 

    

  Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 
  Stecker 

 

m 1,9 

    Spannung  V/Hz 3 AC 208/60 
    Anschlusswert kW 5,8 
    Absicherung A 3 x 20 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 4 x AWG12 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 

um
ba

ub
ar

 

m 1,9 

 5.  Spannung (Lieferzustand) V/Hz 3 AC 208/60 
   Anschlusswert kW 5,8 
 

    
  Absicherung A 3 x 20 

    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 4 x AWG12 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 

 

m 1,9 

    Spannung (Lieferzustand) V/Hz AC 208/60 
    Anschlusswert kW 5,8 
    Absicherung A 2 x 30 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 3 x AWG10 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 

um
ba

ub
ar

 

m 1,9 

 6.  Spannung (Lieferzustand) V/Hz 3 AC 220/60 
   Anschlusswert kW 6,4 
 

       
  Absicherung A 3 x 20 

    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 
 

m 2,3 

    Spannung V/Hz 3N AC 380/60 
    Anschlusswert kW 6,4 
    Absicherung A 3 x 16 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker um
sc

ha
ltb

ar
 

m 2,3 

 7.  Spannung (Lieferzustand) V/Hz 3N AC 380/60 
   Anschlusswert kW 6,4 
 

     
  Absicherung A 3 x 16 

    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker 

 

m 2,3 

    Spannung V/Hz 3 AC 220/60 
    Anschlusswert kW 6,4 
    Absicherung A 3 x 20 
    Anschlusskabel, Querschnitt mindestens mm² 5 x 2,5 
    Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 

  Stecker um
sc

ha
ltb

ar
 

m 2,3 

 8.  Spannung (Lieferzustand)  V/Hz 3 AC 200/50 
   Anschlusswert  kW 5,4 
   Absicherung  A 3 x 20 
   Anschlusskabel, Querschnitt mindestens  mm² 5 x 2,5 
 

 

  Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 
  Stecker 

 m 2,3 

 9.  Spannung (Lieferzustand)  V/Hz 3 AC 200/60 
   Anschlusswert  kW 5,4 
   Absicherung  A 3 x 20 
   Anschlusskabel, Querschnitt mindestens  mm² 5 x 2,5 
 

 

  Länge Anschlusskabel (H05(07)RN-F) ohne 
  Stecker 

 m 2,3 
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  Es wird empfohlen das Gerät über eine Steckvorrichtung 

anzuschließen, damit eine elektrische Sicherheitsprüfung  
einfach durchgeführt werden kann. Die Steckvorrichtung  
muss nach Geräteinstallation zugänglich sein.  
Bei Festanschluss des Gerätes ist bauseitig ein  
Hauptschalter mit allpoliger Trennung vom Netz und mind. 
3 mm Kontaktöffnungsweite zu installieren. 
Zur Erhöhung der Sicherheit wird dringend empfohlen  
dem Gerät einen Fehlerstromschutzschalter  
vorzuschalten. 
Den nationalen Installationsbestimmungen entsprechend  
ist gegebenenfalls ein Potentialausgleich mit guter  
Kontaktverbindung herzustellen. 

  

 
Kaltwasser Wasserhärte max. °dH 60 

  Mindestfließdruck kPa 200 
  Maximaler Druck kPa 1.000 
  Volumenstrom l/min 7,5 
  Anschlussgewinde bauseits nach DIN 44 991 (flachdichtend) Zoll 3/4“ Außengewinde 

(USA: 11,5 NH) 
  Länge Anschlussschlauch (Lieferumfang) mm 1700 
     
  Der Gewerbegeschirrspüler ist DVGW zertifiziert.   
  Ein direkter Anschluss ohne Sicherungsarmatur ist zulässig.   

Warmwasser Temperatur max. °C 70 
 Wasserhärte max. °dH 60   Mindestfließdruck kPa 200 

  Maximaler Druck KPa 1.000 
  Volumenstrom l/min 7,5 
  Anschlussgewinde bauseits nach DIN 44 991 (flachdichtend) Zoll 3/4“ Außengewinde 

(USA: 11,5 NH) 
  Länge Anschlussschlauch (Lieferumfang) mm 1700 
     
  Der Gewerbegeschirrspüler ist DVGW zertifiziert.   
  Ein direkter Anschluss ohne Sicherungsarmatur ist zulässig.   

Ablaufschlauch (di x s x l) mm 22 x 6 x 1500 
Förderhöhe Ablaufpumpe ab Unterkante Gerät max. m 1,0 
Volumenstrom je Ablaufschlauch kurzzeitig max. l/min 16  

Abwasser 

Schlauchtülle bauseits für Ablaufschlauch (da x l) mm 22 x 30 

  Dosierung extern 
(optional) 

Anschluss Dosiergerät (DOS G 60) für flüssigen Reiniger an 
Rückwand    

    

 Maschinendaten Höhe mm 850 
  Breite mm 598 
  Tiefe mm 600 

Die Installationen dürfen nur von konzessionierten Installateuren nach den jeweiligen gültigen Vorschriften, gesetzlichen 
Grundlagen, den Unfallverhütungsvorschriften und den gültigen Normen durchgeführt werden!  
Bei Geräteaufstellung unbedingt die Montageanleitung beachten! Im Umgebungsbereich des Geschirrspülers nur für den  
gewerblichen Bereich geeignete Möbel/Materialien einsetzen, da sonst eine Beschädigung durch Kondensat möglich ist. 
Änderungen vorbehalten! Maße in mm 
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Technische gegevens 
 
 

 
 

 
 

Bedrijfsafwasautomaat 
 

G 7856 

 
 Legenda: 

 
Geheel omcirkelde afkortingen betekenen: 
aansluiting vereist 

  
 

Niet geheel omcirkelde afkortingen betekenen: 
optioneel of afhankelijk van het apparaat is aansluiting vereist 

 

     

Elektrische 
aansluiting 

1.  Spanning (af fabriek)  V/Hz 3N AC 400-415/50 

   Aansluitwaarde  kW 9,1-9,7  

   Zekering  A 3 × 16/3 × 15 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal  mm² 5 × 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker 
 m 1,7 

    Spanning V/Hz 2N AC 400-415/50 
    Aansluitwaarde kW 6,2-6,6 
    Zekering A 2 × 16/2 × 15 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 × 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
sc

ha
ke

lb
aa

r 

m 1,7 

    Spanning V/Hz AC 230-240/50 
    Aansluitwaarde kW 3,3-3,5 
    Zekering A 1 × 16/1 × 15 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 × 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
sc

ha
ke

lb
aa

r 

m 1,7 

    Spanning V/Hz AC 230-240/50 
    Aansluitwaarde kW 6,2-6,6 
    Zekering A 1 × 30 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 3 × 4,0 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
 te

 b
ou

w
en

 

m 2,1 

  Hiervan afwijkend geldt in de volgende landen:   

 2.  Spanning (af fabriek) V/Hz 3N AC 400/50 
   Aansluitwaarde kW 7,0 
   Zekering A 3 x 16 
   Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
 

    

    
  Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 
  stekker 

 

m 1,7 

    Spanning V/Hz 3 AC 230/50 
    Aansluitwaarde kW 7,0 
    Zekering A 3 x 20 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
sc

ha
ke

lb
aa

r 

m 1,7 
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 3.  Spanning (af fabriek) V/Hz 3 AC 230/50 
   Aansluitwaarde kW 7,0 
   Zekering A 3 x 20 
   Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
 

    

    
  Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 
  stekker 

 

m 1,7 

    Spanning V/Hz 3N AC 400/50 
    Aansluitwaarde kW 7,0 
    Zekering A 3 x 16 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
sc

ha
ke

lb
aa

r 

m 1,7 

 4.  Spanning (af fabriek) V/Hz AC 208/60 
   Aansluitwaarde kW 5,8 
   Zekering A 2 x 30 
   Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 3 x AWG10 
 

    

  Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 
  stekker 

 

m 1,9 

    Spanning V/Hz 3 AC 208/60 
    Aansluitwaarde kW 5,8 
    Zekering A 3 x 20 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 4 x AWG12 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
 te

 b
ou

w
en

 

m 1,9 

 5.  Spanning (af fabriek) V/Hz 3 AC 208/60 
   Aansluitwaarde kW 5,8 
 

    
  Zekering A 3 x 20 

    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 4 x AWG12 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker 
 

m 1,9 

    Spanning (af fabriek) V/Hz AC 208/60 
    Aansluitwaarde kW 5,8 
    Zekering A 2 x 30 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 3 x AWG10 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
 te

 b
ou

w
en

 

m 1,9 

 6.  Spanning (af fabriek) V/Hz 3 AC 220/60 
   Aansluitwaarde kW 6,4 
 

       
  Zekering A 3 x 20 

    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker 

 

m 2,3 

    Spanning V/Hz 3N AC 380/60 
    Aansluitwaarde kW 6,4 
    Zekering A 3 x 16 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
sc

ha
ke

lb
aa

r 

m 2,3 

 7.  Spanning (af fabriek) V/Hz 3N AC 380/60 
   Aansluitwaarde kW 6,4 
 

     
  Zekering A 3 x 16 

    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker 

 

m 2,3 

    Spanning V/Hz 3 AC 220/60 
    Aansluitwaarde kW 6,4 
    Zekering A 3 x 20 
    Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal mm² 5 x 2,5 
    Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 

  stekker om
sc

ha
ke

lb
aa

r 

m 2,3 
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 8.  Spanning (af fabriek)  V/Hz 3 AC 200/50 
   Aansluitwaarde  kW 5,4 
   Zekering  A 3 x 20 
   Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal  mm² 5 x 2,5 
 

 

  Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 
  stekker 

 m 2,3 

 9.  Spanning (af fabriek)  V/Hz 3 AC 200/60 
   Aansluitwaarde  kW 5,4 
   Zekering  A 3 x 20 
   Aansluitkabel, draaddoorsnede, minimaal  mm² 5 x 2,5 
 

 

  Lengte aansluitkabel (H05(07)RN-F) zonder 
  stekker 

 m 2,3 

  Het is aan te bevelen het apparaat via een stekker aan te 
sluiten zodat een elektrische veiligheidscontrole eenvoudig 
kan worden uitgevoerd. Deze stekker moet ook na de 
installatie van het apparaat toegankelijk zijn.  
Bij een vaste aansluiting moet ter plaatse een 
hoofdschakelaar worden geïnstalleerd waarmee het apparaat 
met alle polen van de netspanning kan worden losgekoppeld. 
De contactopening dient mininaal 
3 mm te zijn. 
Een aardlekschakelaar wordt dringend aanbevolen! 
De machine moet volgens de daarvoor geldende 
voorschriften worden geaard! 

  

 
Koud water Waterhardheid max. °dH 60 

  Minimale waterdruk kPa 200 
  Maximale waterdruk kPa 1.000 
  Volumestroom l/min 7,5 
  Slangkoppeling ter plaatse volgens DIN 44 991 (vlakdichtend) inch/Zoll 3/4“ 

(buitenschroefdraad) 
(USA: 11,5 NH) 

  Lengte aansluitslang (bijgeleverd) mm 1700 
     
  Deze bedrijfsafwasautomaat is DVGW-gecertificeerd.   
  Een directe aansluiting zonder veiligheidsarmatuur is 

toegestaan. 
  

Warm water Temperatuur max. °C 70 
 Waterhardheid max. °dH 60   Minimale waterdruk kPa 200 

  Maximale waterdruk KPa 1.000 
  Volumestroom l/min 7,5 
  Slangkoppeling ter plaatse volgens DIN 44 991 (vlakdichtend) inch/Zoll 3/4“ 

(buitenschroefdraad) 
(USA: 11,5 NH) 

  Lengte aansluitslang (bijgeleverd) mm 1700 
     
  Deze bedrijfsafwasautomaat is DVGW-gecertificeerd.   
  Een directe aansluiting zonder veiligheidsarmatuur is 

toegestaan. 
  

Afvoerslang (diam.bi. × dikte × l) mm 22 x 6 x 1500 
Opvoerhoogte afvoerpomp vanaf onderkant machine max. m 1,0 
Volumestroom per afvoerslang kortstondig max. l/min 16  

Afvoerwater 

Slangtuitje ter plaatse voor afvoerslang (diam.bu. x l) mm 22 x 30 

  Dosering extern 
(optie) 

Aansluiting doseerapparaat (DOS G 60) voor vloeibaar 
reinigingsmiddel aan de achterwand    
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 Gegevens 

machine 
Hoogte mm 850 

  Breedte mm 598 
  Diepte mm 600 

De installatiewerkzaamheden mogen alleen door een erkend installateur worden uitgevoerd met inachtneming van alle van 
toepassing zijnde voorschriften en normen!  
Houdt u zich bij plaatsing van de machine beslist aan de montagehandleiding! Gebruik in de directe omgeving van de 
afwasautomaat alleen meubels/materialen die geschikt zijn voor professioneel gebruik, omdat anders schade kan optreden 
als gevolg van condens. Wijzigingen voorbehouden! Afmetingen in mm. 
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Dati tecnici  
 
 

 
 

 
 

Lavastoviglie industriale 
 

G 7856 

 
 Legenda: 

 
Significato delle sigle cerchiate in grassetto: 
necessario allacciamento 
 

  
 

Significato delle sigle cerchiate con tratteggio: 
allacciamento opzionale o necessario a seconda dell’esecuzione 
macchina 

 

Allacciamento 
elettrico 

1.  Tensione (stato di fornitura)  V/Hz 3N AC 400-415/50 

   Valore d’allacciamento  kW 9,1-9,7  

   Protezione  A 3 × 16/3 × 15 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima  mm² 5 × 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F)

  senza spina 
 m 1,7 

    Tensione V/Hz 2N AC 400-415/50 
    Valore d’allacciamento kW 6,2-6,6 
    Protezione A 2 × 16/2 × 15 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 × 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 1,7 

    Tensione V/Hz AC 230-240/50 
    Valore d’allacciamento kW 3,3-3,5 
    Protezione A 1 × 16/1 × 15 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 × 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 1,7 

    Tensione V/Hz AC 230-240/50 
    Valore d’allacciamento kW 6,2-6,6 
    Protezione A 1 × 30 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 3 × 4,0 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 2,1 

  Variazioni per i seguenti paesi:   

 2.  Tensione (stato di fornitura) V/Hz 3N AC 400/50 
   Valore d’allacciamento kW 7,0 
   Protezione A 3 x 16 
   Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
 

    

    
  Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 
  senza spina 

 

m 1,7 

    Tensione V/Hz 3 AC 230/50 
    Valore d’allacciamento kW 7,0 
    Protezione A 3 x 20 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 1,7 

 3.  Tensione (stato di fornitura) V/Hz 3 AC 230/50 
   Valore d’allacciamento kW 7,0 
   Protezione A 3 x 20 
   Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
 

    

    
  Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 
  senza spina 

 

m 1,7 

    Tensione V/Hz 3N AC 400/50 
    Valore d’allacciamento kW 7,0 
    Protezione A 3 x 16 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 1,7 
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 4.  Tensione (stato di fornitura) V/Hz AC 208/60 
   Valore d’allacciamento kW 5,8 
   Protezione A 2 x 30 
   Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 3 x AWG10 
 

    

  Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 
  senza spina 

 

m 1,9 

    Tensione V/Hz 3 AC 208/60 
    Valore d’allacciamento kW 5,8 
    Protezione A 3 x 20 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 4 x AWG12 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 1,9 

 5.  Tensione (stato di fornitura) V/Hz 3 AC 208/60 
   Valore d’allacciamento kW 5,8 
 

    
  Protezione A 3 x 20 

    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 4 x AWG12 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina 

 

m 1,9 

    Tensione V/Hz AC 208/60 
    Valore d’allacciamento kW 5,8 
    Protezione A 2 x 30 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 3 x AWG10 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 1,9 

 6.  Tensione (stato di fornitura) V/Hz 3 AC 220/60 
   Valore d’allacciamento kW 6,4 
 

       
  Protezione A 3 x 20 

    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina 
 

m 2,3 

    Tensione V/Hz 3N AC 380/60 
    Valore d’allacciamento kW 6,4 
    Protezione A 3 x 16 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 2,3 

 7.  Tensione (stato di fornitura) V/Hz 3N AC 380/60 
   Valore d’allacciamento kW 6,4 
 

     
  Protezione A 3 x 16 

    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina 

 

m 2,3 

    Tensione V/Hz 3 AC 220/60 
    Valore d’allacciamento kW 6,4 
    Protezione A 3 x 20 
    Cavo d’allacciamento, sezione minima mm² 5 x 2,5 
    Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 

  senza spina co
m

m
ut

ab
ile

 

m 2,3 

 8.  Tensione (stato di fornitura)  V/Hz 3 AC 200/50 
   Valore d’allacciamento  kW 5,4 
   Protezione  A 3 x 20 
   Cavo d’allacciamento, sezione minima  mm² 5 x 2,5 
 

 

  Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 
  senza spina 

 m 2,3 

 9.  Tensione (stato di fornitura)  V/Hz 3 AC 200/60 
   Valore d’allacciamento  kW 5,4 
   Protezione  A 3 x 20 
   Cavo d’allacciamento, sezione minima  mm² 5 x 2,5 
 

 

  Lunghezza cavo d’allacciamento (H05(07)RN-F) 
  senza spina 

 m 2,3 
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  Si consiglia di allacciare la macchina mediante un dispositivo 

d’innesto in modo da consentire la semplice esecuzione del 
controllo di sicurezza elettrica. Questo dispositivo d’innesto 
deve essere accessibile dopo l’installazione della macchina. 
In caso di allacciamento fisso della macchina, a cura del 
committente deve essere installato un interruttore principale 
separabile dalla rete con tutti i poli e apertura di contatto di 
almeno 3 mm. Per aumentare la sicurezza, preporre 
assolutamente alla macchina un interruttore differenziale 
(salvavita). Secondo le norme nazionali per l’installazione, 
all’occorrenza realizzare anche la compensazione di 
potenziale mediante un buon collegamento dei contatti. 

  

 
Acqua fredda Durezza acqua max. °dH 60 

  Pressione minima di flusso kPa 200 
  Pressione massima kPa 1.000 
  Volume di flusso l/min 7,5 
  Filettatura d’allacciamento a cura del committente secondo 

DIN 44 991 (guarnizione piatta) 
Pollici 3/4“ filettatura 

esterna (USA: 11,5 
NH) 

  Lunghezza tubo d’allacciamento (compreso negli allegati) mm 1700 
     
  La lavastoviglie industriale è certificata DVGW.   
  E’ consentito l’allacciamento diretto senza sifonatura.   

Acqua calda Temperatura max. °C 70 
 Durezza acqua max consentita °dH 60   Pressione minima di flusso kPa 200 

  Pressione massima KPa 1.000 
  Volume di flusso l/min 7,5 
  Filettatura d’allacciamento a cura del committente secondo 

DIN 44 991 (guarnizione piatta) 
Pollici 3/4“ filettatura 

esterna (USA: 11,5 
NH) 

  Lunghezza tubo d’allacciamento (compreso negli allegati) mm 1700 
     
  La lavastoviglie industriale è certificata DVGW.   
  E’ consentito l’allacciamento diretto senza sifonatura.   

Tubo di scarico  (di x s x l) mm 22 x 6 x 1500 
Prevalenza pompa di scarico da bordo inferiore macchina 
ma. 

m 1,0 

Volume di flusso a seconda tubo scarico brevemente max. l/min 16 

 

Acque di scarico 

Portatubo a cura del committente per tubo di scarico (da x l) mm 22 x 30 

  Dosaggio esterno 
(opzione) 

Allacciamento dosatore (DOS G 60) per detergente liquido 
sulla parete posteriore    

    

 Dati macchina Altezza mm 850 
  Larghezza mm 598 
  Profondità mm 600 

Le installazioni possono essere eseguite solo da installatori autorizzato nel rispetto delle relative prescrizioni vigenti, dei 
relativi principi di legge, della legge sulla prevenzione degli infortuni sul lavoro e delle norme vigenti!  

Installando la macchina, attenersi assolutamente all’istruzione di montaggio! Nell’area di posizionamento della macchina 
utilizzare solo mobili/materiali adatti per il settore industriale, altrimenti possono verificarsi dei danni causati da condensa. 
Salvo modifiche! Misure in mm. 

 

 


